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Jízda přes rybnik



ÚVODNÍ SLOVO

úvodní slovo 

Milí spoluobčané,
léto je za námi a máme tu podzimní
období, které u nás v obci přineslo
nejen krásné barvy přírody, ale také
několik důležitých změn a událostí.
Na začátku listopadu započne rekon-
strukce komunikace u kiosku. Sou-
časně jsme nechali nacenit i opravu
zbývajících částí komunikací, aby
bylo možné využít přítomnosti
stavební firmy a práce efektivně spo-
jit. Celkové náklady na tyto opravy by
se měly pohybovat kolem 1 800 000
Kč, kde nejvyšší částka představuje
asfaltový nástřik od hráze malého a
velkého rybníka až k hlavní silnici ve
výši 1 170 000,- Kč. Teď záleží, jak
se zastupitelé domluví a opravy
uskuteční. Obec v současné době na
tuto opravu finanční prostředky má.
Dále jsme jednali s panem Dom-
bekem, který zastupuje římskoka-
tolickou církev ohledně převodu
kostela a přilehlých pozemků.
S potěšením mohu oznámit, že jsou
ochotni bezplatně převést pozemky
typu „ostatní plocha“ o celkové

výměře zhruba 2 000 m2. Orná půda
však zůstane v jejich vlastnictví, pro-
tože je pro ně prodejná.
Dále obec pořídila 10 pivních setů na
akce pořádané v obci. Celkové ná-
klady setů činní 60 000,- Kč.
Firma Hrobis mezitím dokončila naši
objednávku na pasportizaci hřbitova.
Systém je již zprovozněn a přinese
přehledné číslování hrobových míst,
databázi zemřelých i kontrolu úhrad
pronájmů. Vše je přístupné na
webových stránkách obce - náhled
přikládáme.
Na závěr bych Vás ráda pozvala na
tradiční rozsvícení stromečku spo-
jené s mikulášskou nadílkou a ohňo-
vou šou, které se uskuteční
29. listopadu 2025 od 17:00 hodin
před OC Krašovice. Těšíme se na
společné setkání, pohodu a začátek
adventního období v příjemné atmo-
sféře.
Přeji Vám klidné a úspěšné pod-
zimní dny.
Dana Täglová
Místostarostka obce Krašovice
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Schvaluje:
■ kupní smlouvu s obcí Žilina na
nákup vozidla TATRA CAS32-T148
■ přijetí finanční dotace z rozpočtu
Plzeňského kraje do rozpočtu obce
ve výši 29 784,- Kč na vybavení
a opravy neinvestiční povahy pro
JSDHO
■ přijetí účelové dotace z PSOV PK

2025 na „Opravu místní komunikace
14c a 15c“ ve výši 900 000,- Kč         
■ dodatek č. 2 ke smlouvě o úvěru
č.103472449 - vyjmutí zástavního
práva k nemovitosti

Bere na vědomí:
■ informaci starosty a místo-
starostky

INFORMACE Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ
Dne 23.7.2025 zastupitelstvo obce:

info OÚ

Krašovická jízda



ZDENĚK POKORNÝ
IRENA KOVAŘÍKOVÁ
MARIE KROFTOVÁ

HELENA BENEŠOVÁ
DANA VODIČKOVÁ

BOHUMILA KAPROVÁ
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občané

Vážení čtenáři,
srdečně Vás vítáme u pravidel-
ného aktualizovaného zpravoda-
je obce, ve kterém bychom Vám
rádi představili nejzajímavější
kulturní a společenské akce
posledních měsíců.
V sobotu 12. července 2025 se
konal již 15. ročník tradičního
přejezdu přes rybník. Přestože
počasí příliš nepřálo, bylo při-
bližně 60 odvážlivců, kteří sou-
těžili o hodnotné ceny v čele s
motorkou, kolem a dvaceti pěti
kilogramovým prasátkem. Atmo-
sféra byla opravdu skvělá a akce
přinesla mnoho zábavy a radosti
všem. Lávku přejelo mnoho
závodníků, ve finále také opět

Ve třetím čtvrtletí letošního
roku oslavili významné životní

jubileum tito občané:

Do dalších let přejeme
oslavencům hodně zdraví, 

štěstí a spokojenosti.

ŽIVOTNÍ JUBILEA
KULTURNÍ AKCE

Přejezd přes rybník



přejeli všichni postupující, tak pořa-
datelé ztížili trasu s tzv. houpačkou,
kterou museli přejet a pořadí vítězů
po přejetí určoval nejpomalejší čas
přejezdu. 
Zde pořadí prvních 5 vítězů.
1.místo Ondřej Kellnofer čas 1:13:59
2.místo Adam Gruber čas 1:09:39
3.místo Matěj Drofa čas 1:02:48 
4.místo Viki Drofová čas 0:49:32
5.místo Nella Henžlíková čas
0:46:52

Následující týden, od 13. do 19. čer-
vence 2025, proběhl již tradiční letní
tábor v Krašovicích na téma „Výpra-
va za získáním bobříků a dobro-
družství Squid Game“. Děti sbíraly
body za plnění různých úkolů, které
doplňovaly hry inspirované seriálem,
například vyškrabávání sušenek
nebo přetahovanou. Součástí pro-
gramu byla také návštěva kynolo-
gického spolku Chlumčany, kde
ukázali druhy loveckých psů a jejich
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dovednosti. Na závěr si děti mohly
pejsky pohladit a pomazlit, což bylo
pro všechny velmi příjemné. Dále
jsme během tábora navštívili pod-

Dětský tábor

Dětský tábor

Přejezd přes rybník

občané
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Dětský tábor

občané



Dětský tábor
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občané



Pouťové atrakce a pouťová zábava
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občané



zemí v Nevřeni. Děkujeme všem,
kteří nám pomohli zajistit přepravu
a organizačně akci zprostředkovat.
Na konci tábora si děti mohly za-
koupit pěkné ceny na jarmarku, který
byl odměnou za jejich statečnost
a soudržnost.
Dne 2. srpna 2025 se u kiosku
rozezněla kapela Artur, která opět již
tradičně roztančila místní obyvatele
svým rockovým koncertem. Skupina
přilákala velké množství fanoušků
a společná zábava byla opět skvělá. 
V rámci kulturního dění jsme také od
5. do 7. září uspořádali tradiční
posvícení a poutí s pouťovou zába-
vou, během níž zahrála kapela Gol-
den Wind.

V neděli 12. října od 15:00 hodin se
konalo slavnostní vítání občánků, na
kterém jsme přivítali nové občánky
Jonáše Pokorného, Sofii Wolhmu-
tovou a Filipa Součka. Bohužel se
nemohl zúčastnit Filip, ale rodiče
i děti dostali drobné dárky. Kulturní
program připravily děti z Krosáčku,
které s nadšením přednesly básničky
a zazpívaly písničku za doprovodu
Milušky a Veroniky Holubů, které
Krosáček vedou. Na závěr akce bylo
připraveno malé pohoštění.
Těšíme se na další ročníky, věřím, že
i nadále budeme společně prožívat
místní nezapomenutelné chvíle
a podporovat naše kulturní dění.
Dana Täglová
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Vítání občánků
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kluby a spolky

OCHOTNÍCI V KRAŠOVICÍCH

Ráda bych vás pozvala na premiéru
našeho nového představení pohád-
ky TŘI VETERÁNI, která se bude
konat v sobotu 8.11.2025 od 19.00
v sálu obecního centra.
Druhé představení proběhne v ne-
děli 9.11.2025 od 16.30. 

Moc se na vás těšíme a doufáme, že
se vám představení bude líbit. 

Držte nám palce, ať se vše vydaří.

Za KROS - Krašovický ochotnický
spolek rejža Jana

Vítání občánků
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kluby a spolky

HASIČI LÉTO 2025
V průběhu letošního léta došlo u
hasičů v Krašovicích k několika
důležitým událostem. Obecní úřad
schválil nákup cisternového zása-
hového vozu Tatra 148 z obce Žilina
u Kladna. Zásahová jednotka byla
rozšířena o 8 nových členů, nichž 5
vlastní řidičské oprávnění skupiny
„C“pro nákladní automobily. Cílem je
rozšířit počet možných řidičů a tím
pádem i zvýšení akceschopnosti jed-
notky. Postupně budou probíhat
povinná školení pro strojníky (tj pro

řidiče), bohužel kapacita těchto
školení, které probíhají na stanicích
profesionálních hasičů a mají rozsah
16ti hodin, je velmi omezená a tak se
tato fáze protáhne až do jara 2026.
Zároveň se podařilo zajistit opravu
Trambuse, a tak naše jednotka
disponuje dvěma cisternovými vozy.
S blížící se zimou jsme se snažili
zajistit parkování pro tuto techniku a
díky důkladnému stěhování v rámci
hasičárny a bývalé klubovny se nám
podařilo oba tyto nákladní vozy

Auta v garáži
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kluby a spolky

zaparkovat ve stávající hasičárně.
V rámci kondičních jízd bylo prove-
deno zalévání stromů a do zimy je
ještě v plánu čištění kanalizačních
vpustí.

Taktické cvičení složek IZS v Dolní
Bělé

V neděli 21. září jsme se zúčastnili
rozsáhlého taktického cvičení složek
IZS (integrovaný záchranný systém)
v obci Dolní Bělá. Akce byla rozděle-
na do dvou částí a zapojila hasiče,
kynology i zdravotníky. Jejím cílem
bylo procvičit postupy při mimořád-
ných událostech, a především posílit
spolupráci mezi jednotlivými složka-
mi.
První část cvičení byla zaměřena na
dálkovou dopravu vody, tedy situaci,
kdy je nutné dopravovat velké
množství vody na větší vzdálenosti a
složitým terénem. Jednotky hasičů si

tak vyzkoušely nejen samotné
vedení hadic, ale také koordinaci
mezi jednotlivými čerpacími stano-
višti a plynulé zásobování vody.
Druhá část byla ještě náročnější -
probíhalo pátrání po pohřešovaných
osobách. Do akce byli nasazeni
i kynologové se speciálně vycvičený-
mi psy, kteří pomáhali při hledání
v nepřehledných a stísněných pro-
storách. Pátrání probíhalo v podzem-
ním krytu pod místní základní školou,
kde se nacházely 4 figurantky se
simulovanými zraněními. Hasiči
museli osoby vyhledat, poskytnout
jim základní ošetření přímo v pod-
zemí a následně je bezpečně trans-
portovat ven. Zde si je převzali
zdravotníci a zajistili jejich další péči.
Díky realisticky připraveným scé-
nářům šlo o cvičení, které velmi
dobře simulovalo skutečnou mimo-
řádnou událost.
Jiří Chlup

Dolní Bělá - 1. pomoc
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Dolní Bělá 

Dolní Bělá - doprava vody



Dolní Bělá - kryt 

Tatra
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kluby a spolky

I letošní grilovačku na hřišti jsme si
náležitě užili. Jako novinku jsme jed-
noho muzikanta vyměnili hned za tři.
Ne, že bychom vyměnili pana Seka.
Na hudební scéně se objevilo nové
trio Dědská trojka, kterého je
součástí. A dědové ve složení har-
monika, kytara a dudy to parádně
rozjeli. Připomněli jsme si krásné pís-
níčky z doby našeho mládí, ale i
novější hity už z doby našeho stáří.
Ale co by to bylo za posezení, kdyby
chybělo dobré jídlo a pití. Pan Vodič-
ka se opět potil u grilu a jeho
klobásky a buřtíci byly výborné.
Rovněž kluci od výčepu se snažili a
pivko bylo jako křen, nechybělo ani
vínko a něco ostřejšího. I sluníčko
ubralo grády a pod stany bylo pří-

jemně. Za rok budeme letní setkání
seniorů určitě opakovat.
Letošní podzimní zájezd připadl na
18.září. Zvolili jsme nedaleký zámek
Týnec a město Klatovy. Autobus byl
plně obsazen. Zámek Týnec je
národní kulturní památka, patří mezi
první příklady vrcholně barokních
sídel v Čechách. Jeho bohatou his-
torií prošlo několik šlechtických rodů,
několikrát změnil majitele. Dlouhá
léta byl sídlem Československé
lidové armády. Dnes je majitelem Jan
Pelánek, sběratel umění. Léta
probíhala rekonstrukce zámku a
znovu zpřístupněn byl na Velikonoce
2024. Komentovaná prohlídka zám-
ku byla zajímavá i díky paní průvod-
kyni, uměla upoutat naši pozornost a

KRAŠOVIČTÍ SENIOŘI III. ČTVRTLETÍ 2025

Tatra



seznámit nás s jeho historií a
současností.. Jako další bod našeho
putování byl samozřejmě oběd, a to
v nedalekých Janovicích nad Úhla-
vou v penzionu Jelenka. Výběr
restaurace byl dobrý, všichni si oběd
pochvalovali. Odpočatí jsme vyjeli do

Klatov. Návštěvu Klatov jsme pojali
pro účastníky zájezdu trochu ne-
tradičně. V informacích o zájezdu
jsme je upozornili, že v Klatovech
bude rozchod a oni se mohou sami
rozhodnout, jakou historickou památ-
ku navštíví. Dostali tipy na Barokní
lékárnu, Katakomby, Pavilon skla,

Jezuitský kostel či Černou věž.  Našli
se i odvážlivci z našich řad, kteří na
tu Černou věž vylezli. Ještě kávička
a dortík v cukrárně a hurá k domovu.
V duchu jsme si mohli říkat: Klatovy,
Klatovy, kde najdu takový jako Vy
jako Vy. 

Ještě pro pobavení citát od milovníka
žen a života Miloše Kopeckého:

,,Žena by měla být kuchařkou
v kuchyni, dámou ve společnosti
a gejšou v posteli. A tragédie je, když
se to přehází".
Za seniory Anna Pašková

kluby a spolky
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Zájezd důchodců

kluby a spolky



ZAJÍMAVOSTI

zajímavosti
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zajímavosti
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VOLBY V KRAŠOVICÍCH

Konečné výsledky voleb

36,61%
78 hlasů

20,18%
43 hlasů

10,32%
22 hlasů

9,85%
21 hlasů

7,98%
17 hlasů

6,10%
13 hlasů

1,40%
3 hlasy

4,69%
10 hlasů

0,93%
2 hlasy

STAN AUTOSPDSPOLUANO

STAČILO! PIRÁTI PŘÍSAHA ČR1

zajímavosti
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Konečné výsledky voleb
2025

STRANA                                                          

ANO
SPOLU       
SPD
STAN
AUTO
STAČILO!
PIRÁTI
PŘÍSAHA
ČR1
Koruna Česká
JASaN
Voluntis
Rebelové
MZH
Výzva
SMSka
ČSSD
Levice
Švýcarská dem.
Nevolte Urza.cz

36,61
20,18
10,32
9,85
7,98
6,10
4,49
1,40
0,93
0,93
0,46
0,46
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

78
43
22
21
17
13
10
3
2
2
1
1
0
0
0
0
0
0
0
0

Hlasy 
2025

Procenta
2025

zajímavosti
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zajímavosti
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zábavné luštění

1. duch
2. netopýr
3. dýně
4. kouzlo
5. strašidelný
6. noc
7. svíčka
8. kostlivec
9. krev
10. husí kůže
11. čarodějnice
12. kosti
13. pavouk
14. měsíční svit

Napište do
křížovky
slova 
v angličtině

HÁDANKA
Na stole leží tři karty obrácené lícem dospod. Víme, že:
vpravo od sedmičky leží karta červené barvy, vlevo od červené
leží karta kulová, vpravo od zelené leží sedmička, vlevo od
krále leží eso.Jaké jsou barvy a hodnoty jednotlivých karet
a v jakém pořadí jsou položeny?
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zábavné luštění

HÁDANKY

1. Na cestě k vodě potká zebra 6 žiraf. Každá žirafa má na
zádech 3 opice. Každá z opic má na ramenou 3 ptáky. Kolik
zvířat jde k vodě?

2. Od doktora dostaneš 3 tablety a máš brát každou půl hodinu
jednu. Jak dlouho budeš tablety brát?

3. Zaplní to celou místnost, ale nezabere žádné místo. Co je to?



ZKRATKA
TELEV.
NOVIN

PRIMIT.
PAPÍRO-

VINA

BRAZIL.
SPISO-
VATEL

ČESKÝ
HOKE-
JISTA

OKRAS-
NÝ PTÁK

VAŘENÉ
VEPŘOVÉ

MASO

ČASOVÝ
ÚDAJ

LATINSKÁ
SPOJKA

PŘED-
LOŽKA

ZÁPA-
SIŠTĚ

BÍLÝ
SPORT

CITOS.
OPOVR-

ŽENÍ

NEZA-
PLÉTAT

LICHTEN-
ŠTEJN.
KNÍŽE

ANGLIC-
KY 

JEDNA

TĚLO-
CVIČNÝ
PRVEK

ŽENSKÉ
JMÉNO

JAPON.
GENERÁL
A POLITIK

VŮNĚ

VŘÍSKOT

POHLED
(SLANG.)

VYROBIT
LITÍM

ZPĚVNÝ
PTÁK

TKLIVOST

PÁDOVÁ
OTÁZKA

DOMÁC.
TEODOR

ZKRATKA
PRO STÁT.

ARBI-
TRÁŽ

DĚTSKÝ
POZDRAV

ZNOJ

MLUVA
SLOVEN.

DELON.
JMÉNO

MOHUTNÉ

OVANOUT

LOSOVÁNÍ PŘEDLOŽ.

BOBIZAČNÍ
SLABIKA
KMEN V
TANZANII

3. DÍL
TAJENKY

1. DÍL
TAJENKY

VYSTAVOVAT
ÚČINKŮM
HOR.PÁRY

POPLACH
NA BURZE
KOVOVÉ
PRVKY

ČÍNSKY
PÍSEK

INDONES.
VÁH.JEDN.
SLOVEN.
JESTLIŽE

ZN. ARSENU

ZDE
SLOVEN.

LID.SOUHL.

ASIJSKÝ
KOČOV.

NĚMECKY
ZVÍŘE

STAROŘ.
POHŘEBNÍ 

OBĚŤ

2. DÍL
TAJENKY

PRÁVĚ
VYLÍHLÉ

RYBY

ROZEBÍRÁ-
NÍ STROJE

HORSKÁ
SUŤ

DROBNÉ
ODŘENINY
TÝKAJ. SE

TLUSTOKOŽ.

Pomůcka: amat, ša, Talta, Tanaka

„Marie, to už je potřetí v tomto týdnu, 
co jsem v domě potkal kominíka!
...(Tajenka).“

ZKR.
KOM.STR.

MAĎAR-
SKA

MÍSTNOST
ISLÁM.
DOMU
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Pouťová zábava


